

SAJTÓKÖZLEMÉNY



2011. 08. 12

- Nem csak tájképi, hanem ökológiai és közegészségügyi szempontból is óriási jelentősége van annak, hogy rendezzük végre a helyi, egykori hulladéklerakó sorsát - mondta Schulcz József, Újhartyán polgármestere, amikor a mai napon ünnepélyes keretek közt felavatták a település szilárdhulladéklerakójának rekultivációját bemutató projekttáblát. Heli András, a beruházást végző Alpine Hungária Építő Kft. ügyvezetője arról számolt be, hogy a kivitelezés nagyon jó ütemben halad, és a nyár végére a szinte teljes mértékig elvégzik a tervezett feladatokat.

Az 1982-ben létesült újhartyáni szilárd hulladék telep 2005 végén fejezte be az üzemelést. A 2,7 hektáros területen azonban a bezárást követően sem szűnt meg az illegális hulladéklerakás. A rekultiváció elmaradása folyamatos és növekvő mértékű hatósági bírságot von maga után, ezért az újhartyáni önkormányzat 2009-ben pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretén belül, amely eredményes lett.

A projekt összköltsége: 105 millió 720 ezer forint, amelyből kilencven százalékot - 95 millió 148 ezer forintot - az Európai Unió, valamint a Magyar Köztársaság költségvetése áll vissza nem térítendő támogatás formájában. A fennmaradó tíz százaléknyi önrészt - mintegy 10 és félmillió forintot - Újhartyán Település Önkormányzata biztosította.

A rekultiváció során elsőként a szintkülönbségek kiegyenlítése történik, majd a területén kiirtják az elburjánzott gyomokat és bozótost. A hulladéklerakót az engedélyeztetési terv szerint három rétegben zárják majd le. A csapadékvíz elvezetése érdekében szikkasztó árkok, valamint monitoring kutak kerülnek kiépítésre. Ezek a kutak szolgálnak majd a felszín alatti vizek folyamatos minőségvizsgálatára. A beruházás elvégzésének végső határideje 2011 november. Kivitelező az Alpine Hungária Építő Kft., a projektmenedzseri feladatokat az Általános Magyar Önkormányzati Projektmenedzser (AMOPM) Kft. végzi.

Bővebb információ:

Lóczy Attila
építésvezető, Alpine Hungária Építő Kft.
+ 36 (1) 6667523
E-mail: attila.loczki@alpineepito.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.